

ERRATUM

Page 2

The lines “

Reviewer Professor Stelian Brad
Design Engineering and Robotics
Technical University of Cluj-Napoca
Romania

Opponent Professor Robert Nowak
Division of Artificial Intelligence
Warsaw University of Technology
Poland”

should read “

Reviewers Professor Robert Nowak
Division of Artificial Intelligence
Warsaw University of Technology
Poland

Professor Stelian Brad
Design Engineering and Robotics
Technical University of Cluj-Napoca
Romania

Opponent Professor Robert Nowak
Division of Artificial Intelligence
Warsaw University of Technology
Poland”.